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Ata da 4.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COLEGIADO DO CURSO DA LEDOC DE 
2023, realizada no dia 29 de junho de 2023.

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta 
minutos, em ambiente virtual do software GoogleMeet, realizou-se a 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COLEGIADO DO CURSO DA LEDOC DO ANO DE 2023, sob a presidência da Professora 
Midiã Medeiros Monteiro. Atendendo à convocação, compareceram à reunião os(as) 
conselheiros(as): Daniela Faria Florêncio, Francisco Souto de Sousa Júnior, Gerciane Maria de 
Oliveira e a discente Juliana Soriano. Justificou a ausência: a professora Késia Kelly Vieira de 
Castro, que informou que estaria acompanhando familiar em consulta médica previamente 
agendada, e a professora Kyara Maria de Almeida Vieira, que estava em aula. As justificativas 
foram aprovadas por todos(as). A Presidente deu as boas-vindas aos presentes e apresentou a 
seguinte pauta para votação: “1. Apreciação e deliberação sobre solicitação de turma 
especial para o semestre 2023.1; 2. Outras ocorrências.”.  A pauta foi aprovada por 
unanimidade. Seguindo para o primeiro ponto: 1. Apreciação e deliberação sobre ata da 2ª 
Reunião Ordinária e da 2ª Reunião Extraordinária; A presidente Midiã explicou que a 
documentação havia sido enviada por e-mail, com o relatório de solicitações dos discentes 
para ofertas, foram enunciadas todas as turmas solicitadas. A presidente afirmou que todas as 
solicitações cumpriam os requisitos e que os(as) docentes aceitaram ministrar os componentes 
curriculares referidos e aproveitou para solicitar o encaminhamento de que para as turmas 
abertas fosse possível acrescentar discentes ao limite de 05 (cinco), conforme norma. Não 
houve discussão sobre o ponto seguindo-se a votação. O ponto foi aprovado por unanimidade. 
A presidente abriu a votação para o encaminhamento proposto. O encaminhamento foi 
aprovado por unanimidade; 2. Outras Ocorrências; a presidente comunicou que o MEC enviou 
um ofício sobre um orçamento complementar para o desenvolvimento do tempo comunidade 
e que este tema seria discutido de forma mais detida na próxima assembleia docente. Nada 
mais havendo a tratar, às onze horas (11h), a presidente encerrou os trabalhos agradecendo a 
presença de todos e eu, Midiã Medeiros Monteiro, ______________________, na condição de 
presidente e secretária ad hoc, lavrei a presente ata, que será por todos(as) lida e assinada. 
Mossoró/RN, 29 de junho de 2023.
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